

## Odvoz a likvidácia odpadu

### ❖ Rozpis ponúkaných prác:

Ponúkame Vám komplexné služby ohľadom odvozu a likvidácie odpadu. Najčastejším typom prepravy a likvidácie odpadu je pomocou kontajnerových vozidiel. Naša spoločnosť disponuje reťazovými alebo hákovými kontajnerovými vozidlami o celkovej hmotnosti 6 – 18 ton. Prepravu takéhoto odpadu realizujeme pomocou kontajnerov o objeme 5m<sup>3</sup> a 7m<sup>3</sup> (vaňové kontajneri pre reťazové vozidlá – štandardne bez zadných dverí) a 10m<sup>3</sup> (hákové kontajneri - štandardne s otvárateľnými zadnými dverami pre ľahší prístup do kontajnera).

### ❖ Technické vybavenie:

#### Vozidlá určené na odvoz odpadu:

Avia 31, nosnosť 2 600 kg – hákové kontajneri navyše s výklopnými bočnicami na polovicu  
MAN 8.163, nosnosť 4 500 kg - hákové kont. navyše s výklopnými bočnicami na polovicu  
Iveco EC 120, nosnosť 6 500 kg – hákové kont. navyše s výklopnými bočnicami na polovicu  
Renault, nosnosť 7 800 kg – hákové kont. s výklopnými bočnicami na polovicu  
Liaz, nosnosť 8 500kg - hákové kont. s výklopnými bočnicami na polovicu  
MAN LE 18.280, nosnosť 9 000kg – reťazové kontajneri

### ❖ Cena:

Cena za odvoz a likvidáciu odpadu závisí od vzdialenosti prepravy, druhu a hmotnosti odpadu, množstva prekládok kontajnerov a pravidelnosti odvozu.

Prepravné náklady 1,20,- € bez DPH / km

Manipulácia s kontajnerom 5,- € bez DPH / ¼ hod

Prenájom kontajnera 1,20,- € bez DPH / 1 deň

Druh odpadu	Cena
Objemný odpad	40,- € bez DPH / t
Biologicky rozložiteľný odpad (konáre, lístie, tráva), zemina, kamenivo	8,- € bez DPH / m <sup>3</sup>
Drevo, obaly z dreva, odpady z lesného hospodárstva, odpadová kôra a korok, piliny, hobliny, odrezky, odpadové rezivo	40,- € bez DPH / t
Bitúmenové zmesi (asfalt z komunikácií)	25,- € bez DPH / t
Zmesi alebo oddelené zložky betónu, tehál, obkladačiek, keramiky, dlaždíc	17,- € bez DPH / t
Zmiešaný odpad zo stavieb a demolácií	28,- € bez DPH / t
Štrk zo železníc	13,- € bez DPH / t

### Dodacie a platobné podmienky:

Všetky ceny uvedené v ponukovom liste bez 20% DPH a nie sú konečné. Presnú cenovú ponuku Vám vypracujeme na základe osobného stretnutia a presne stanovených podmienok a požiadaviek.